

卢书记讲话点石成金 必须突出抓金收金

(上接第一版)

关于做好城乡发展一体化工作,王铁强调,城乡一体化是城市化进程的重要内容。要做好机构改革,中心城区的乡、村,县城的城中村、城郊乡要乡改办(办事处)、村改居(居委会),这项工作要在6月底以前完成。同时实行户籍改革、社保改革、生活改革,真正使城乡一体化,加快城市化、城镇化步伐。

关于做好华英富民产业化工作,王铁强调,要以更快的速度实施好“3133”计划,扩大养殖基地、提升加工生产能力和市场销售能力,快上台阶、大上台阶,把华英做大、做强、做优。

关于做好薄弱村支部建设示范化工作,

要加快编制完成信阳融入中原经济区建设规划,科学定位,准确站位,更好地发挥信阳在中原经济区建设中的前沿作用。三要继续深化河南省农村改革发展综合试验区建设,力争尽快进入国家战略层面,更好地发挥先行先试作用,为持续探索一条不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的“三化”协调科学发展路子做出应有贡献。

郭瑞民强调,当前工作要抓紧。贯彻落实卢展工书记的重要讲话精神,要做好当前工作,力争时间过半、任务过半。要积极推进三项重点工作。一是加快产业集聚区发展,二是加快项目建设,三是持续开展招商引资。同时全力抓好抗旱保收,高度重视安全生产,提早做好迎峰度夏供电工作。

市委副书记、市政协主席王道云,市委常委、固始县委书记方波,市政府副市长张继敬、李水以及浉河区、平桥区、潢川县、商城县、五云茶叶集团、文新茶叶公司、九拓茶业公司、华英集团等县区和企业的负责人就学习贯彻卢展工书记重要讲话精神作了发言。

精彩信阳醉游人

(上接第一版)

活动异彩纷呈。“五一”小长假期间,我市各旅游景区都推出了创意新颖、特色鲜明、娱乐性强的旅游活动,先机抢占客源市场。鸡公山景区从4月29日至5月2日天天活动翻新,劲歌辣舞、潮流演艺、滑稽搞笑、欢乐互动、欧美风情歌舞的“炫彩五一·缤纷山地嘉年华”,温馨浪漫的鸡公山国际山地风车节,演绎了不夜鸡公山,为游客带来一场视听盛宴。南湾湖景区推出的茶岛斗茶大会、溯源观楹联书画展、豪爵星茶状元大赛、61岛总岛主悬赏征集“桃花岛”创意方案以及茶山放歌表演、迎宾鼓表演、茶艺表演、古法制茶表演、传统贡茶表演、茶圣陆羽搞笑 cosplay 表演以及苏轼、神农氏等历史名人的人体雕塑表演等一系列活动,天天精彩不断,把第二届中国南湾湖赏茶节推向高潮,吸引了大量游客。固始九华山景区以“根、禅、茶、民俗、竹和山水”为主题,举办了首届中国西九华茶竹文化节,通过与明星零距离接触、禅茶法会、寻根问祖活动、民俗绝活表演大荟萃、茶艺表演、留梦河谷“寻找爱,邂逅爱”相亲等系列活动的开展,吸引游客的眼球,炒热了人气。此外,南湾湖、西九华山、华阳湖景区还推出“持有信阳国际茶文化节门票可半价游南湾湖”、“自驾车超过20人可享7折优惠并免停车费”“华阳湖景区拓展训练免费游”等优惠酬宾活动,让游客惊喜不断。

市场亮点频现。今年的“五一”小长假,我市浓郁的民俗文化和良好的自然生态吸引了大量的省内外游客,生态旅游游、乡村游、城市游、文化游、红色游倍受欢迎,全市旅游市场亮点纷呈。一是核心旅游产品倍受“追捧”。鸡公山、南湾湖、汤泉池等景区的休闲度假产品仍是游客绝佳旅游目的地,小长假的第一天,

求客观规律之真

(六)求真,最终要有效运用规律。

认识和把握规律的目的在于运用。用心做事,巧变巧,运用规律重在方法对路、运作得当,强基固本。

要把握辩证之“法”,处理好“为”与“不为”的关系。在民营经济发展上,许昌充分发挥市场“无形之手”、政府“有形之手”和政绩“导向之手”的综合作用,把该放的放到底,把该管的管到位,促进了民营经济迅猛发展,目前占全市生产总值、税收、出口的比重分别达到69.5%、85%、96%,成为全省民营经济最活跃的地区之一。

要注重运作之“法”,坚持“三具两基一抓手”。做任何事情,如果只发号召、不出实招,只造声势、不做实事,只说运作、不善运作,再好的谋划都等于零。重运作必须大力发扬求真务实之风,抓具体、抓深入、抓落实,尤其对

征地、拆迁、改制等关系群众切身利益的问题,更要发扬“透骨竿”精神,一个环节一个环节地突破,一道难题一道难题地破解。

要善用治本之“法”,强基固本重实效。根基不牢,建不起万丈大厦;民心不向,干不成千秋伟业。无论是发展、是执政,都要把基础夯实,把民生抓好。许昌正在全市党员干部中开展“强两基、重民生、转方式、促发展”主题活动,目的就是要把基层基础打得更牢,把民生民本看得更重,把群众立场站得更稳,把社会风气搞得更好,把发展是真谛。只要我们始终坚持推动发展掏真劲、开放招商用真诚、破解难题出真招、为民生动真情,抓好落实求真效,就一定能够在求真的道路上越走越远。

(八)坚持客观规律之真,许昌铸就了过去的辉煌;持续循客观规律而做,许昌必将开创更加美好的未来。

纪念中国加入WTO(世贸组织)十周年 世界钱王美元连体钞震撼发行

美国官方货币 全国各大银行均可鉴定 收藏价值万无一失



2011年,是我国加入世界贸易组织(WTO)十周年。为永久纪念这一历史性时刻,由国际钱币联合会权威保证逐枚鉴定,世界钱王“美元连体钞”在国内以原始发行价面向个人发行。

美元是美国官方货币,由美国联邦储备银行发行,堪称世界货币之王。目前人民币连体钞已长成天价,美元连体钞必将成为“钱图”无限的财富大典!

美元是中国的第一外汇储备,收藏品中的硬通货,国家投资和保值的首选!

美元是国家投资和保值的首选,也是世界大多数国家的首选外汇储备,可自由使用或者兑换。目前中国美元的外汇储备已经稳居世界第一。“美元连体钞”将极为罕见的8连体同号钞,美国五十州的纪念币共50枚一次集齐,而同样规格的人民币连体钞,目前市场价已高达上万元!美元投资,是国家金融安全与货币稳定的重要基石,美元收藏,是个人资产保值增值的不二之选!

全新品相、“连体”美元+“同号”美元,无愧世界钱王!

连体钞,即多张连在一起的纸币,有四

成天价钞! 美元连体钞,全球百万分之一

“连体钞”是国家在特殊时期,发行的特殊权威藏品,由于其发行数量稀少、形式震撼、追逐者众多,被誉为藏界的“钞王”级收藏品。近年来,连体钞收藏板块已经成为钱币收藏的龙头板块,以第四套人民币连体钞为例,面值总计仅722.5元,在2010年北京钱币博览会拍卖会上,竟然拍出360万元天价,疯涨5000倍!而澳门35连体整版钞价格目前也在280万元人民币以上,普通收藏者可望而不可及。美元是世界货币之王,第一次发行的“美元连体钞”仅有一个版本,从品种上大大少于人民币连体钞,现在的原始发行价被专家誉为收藏的“掘金时代”,预留的投资空间十分可观,升值暴涨必将难以阻挡!

发行公告

“世界钱王美元连体钞”由权威部门统一收集,首次准许个人公开认购,各地中国银行均可鉴定。“美元连体钞”全球限量发行5000套,包含1美元整版连体钞、2美元整版连体钞、5美元整版连体钞、10美元整版连体钞,以及全美50州珍稀纪念币。全球限量发行5000套,原首发价6800元/全套。

唯一发行地址:市礼节路新华书店二楼 指定发行热线:13503762558

关于《关于禁止公务人员在燕尾岛等南湾水库饮用水源一级保护区内农家饭庄就餐的通知》落实情况督察结果的通报

南湾水库饮用水源是我市中心城区60万市民唯一的饮用水源地,是全市人民的“大水缸”。为切实保护好南湾饮用水源,保障全市人民喝上放心水,2010年12月,市监察局、市环保局、南湾管理区三家单位根据《河南省信阳南湾水库饮用水水源保护条例》和《信阳市人民政府关于贯彻落实〈条例〉的意见》,联合下发了《关于禁止公务人员在燕尾岛等南湾水库饮用水源一级保护区内农家饭庄就餐的通知》,要求公务人员不得进入南湾水库饮用水源一级保护区内就餐并加强监督,凡违规就餐的,由新闻媒体曝光,并由监察机关向其所在单位提出监察建议。《通知》下发后,广大公务人员积极响应《通知》要求,自觉遵守《通知》规定,坚决不到水源一级保护区内就餐,但仍有部分公务人员违反规定到水源一级保护区农家饭庄就餐,造成极坏的负面影响。为推动《保护条例》的落实,教育引导干部群众,自觉保护饮用水源,2011年5月1日至2日,市监察局、市环保局、南湾管理区联合信阳电视台组织执法人员在南湾水库饮用水源地燕尾岛、桂花岛等一级保护区内开展了“禁餐”专项督察行动。对在执法现场发现的车辆进行了拍摄,经交警部门核实,现将执法行动中查到的公车及相关信息予以曝光,并通报如下:

地点	时间	车牌号	车辆单位
渔歌园	5月1日11:50	S62308	淮滨县残疾人联合会
电力公司停车场	5月1日13:10	SK11559	信阳市燃气热力管理办公室
老季农家饭庄	5月1日12:36	S02828	信阳市自来水公司
		S3199-警	信阳市公安局浉河分局
老彭地锅饭	5月1日12:36	SC0383	信阳市信阳工业区筹备处
燕尾岛无名地锅饭	5月1日12:50	SK6122	中央储备粮潢川直属库
燕尾岛停车场	5月1日13:05	SCF306	信阳富地车用燃气有限公司
		SFE511	河南富桥畜牧业投资担保有限公司
许老大地锅饭	5月1日12:33	SJ2169	罗山县城市建设投资有限公司
		SN7678	息县产业集聚区
渔歌园	5月2日12:00	SJ6677	中共信阳市平桥区委办公室
		SE4666	信阳市城郊区人民政府
肖老亮地锅饭	5月2日12:08	S06066	中国农业发展银行信阳市分公司
		SA1988	武汉铁路分局信阳工务段
		SJ0789	信阳市工商行政管理局明港分局
燕尾岛无名地锅饭	5月2日12:28	SC0591	武汉铁路信阳工务段
		S00000	河南移动通信有限责任公司
		SH0929	河南移动通信有限责任公司
燕尾岛停车场	5月2日12:30	SM3179	信阳市城市污水处理有限责任公司

我们对曝光车辆的单位提出严肃批评,责令该单位负责人于5月6日前到市纪委监察局执法监察室说明情况,做出检查,接受处理。我们呼吁广大市民要自觉增强水源保护意识,不到南湾饮用水源一级保护区内农家饭庄就餐,并同污染饮用水源的行为作坚决的斗争,共同保护好我们自己的“大水缸”。今后,凡发现违法违规行为的,可向市监察机关、环保部门和南湾管理区举报,举报电话:6224900(市监察局)、12369(市环保局)、6373913(南湾管理区)。

信阳市监察局 信阳市环境保护局 南湾湖风景区管理委员会
2011年5月3日

□本报记者 王满顺

这是一个不懈拼搏、不懈奋进,对每项工作都追求一流业绩的乡镇,这是一个对事业超常规投入,将农村各项工作带向跨越式发展的乡镇班子。近年来,他们在推进农村改革发展综合试验区建设及新农村建设中基础设施日臻完善,群众满意度大幅攀升;在开展基层组织建设、计划生育等其它多项工作中,思路清晰,敢于创新,团结进取,取得了丰硕的成果。这就是固始县石佛店乡。

如今,该乡呈现出经济社会发展蓬勃发展的崭新局面,多项工作赢得了省、市领导的充分肯定,并获得了众多的荣誉。被命名为“省级生态乡镇”、全省农村基层党风廉政建设先进乡镇、河南省纪检监察工作先进单位;乡计生服务中心被命名为全省基层满意场所,其松山村被命名为“国家级计划生育村民自治示范村”,受市、县、镇表彰更是达到十几项之多。这诸多荣誉和成绩的取得正是该乡坚持以试验区建设为主线,以招商引资和项目工作为重点,以改善民生和加快城乡经济社会发展为抓手,攻坚克难,加压奋进,从而实现跨越式发展的集中写照。

创新基层组织建设工作机制,实施民主管理,增强基层组织自我发展的能力,夯实了基层组织基础,进而使党员干部队伍呈现出强大的生机和活力,营造出全乡上下干事创业、争创一流的浓厚氛围

近年来,石佛店乡各项成绩的取得,追根溯源是人的因素,特别是有一支想干事、能干事、会干事的基层党员干部队伍。该乡党政班子成员有一个共识,那就是“围绕经济抓党建,抓好队伍促发展”。正是基于这样的共识,该乡党委肯下大力气,花大量精力抓基层组织建设,带出了一支作风素质过硬的党员干部队伍,不仅使党建工作成效斐然,而且更催生出经济社会发展的累累硕果。

创新机制抓党建。该乡党委多措并举,

奋 创 基 业 展 宏 图

——固始县石佛店乡跨越式发展纪实

力度加大、乡域经济增速明显

如果说农村近年来的工作中心是以农业、农民、农村“三农”为重点的话,那么,石佛店乡党政一班人,便是在抓好“三农”的基础上,以高标准、严要求,强力推进农村改革发展综合试验区建设的典范。他们在实施运作过程中,大胆创新,敢为人先,稳步推进农村土地流转,不断创新投入方式,蓬勃发展农村社会化服务,启动并推进了农村社会保障体系建设,支持人才创业取得成效,展现了农村文化引领效应,加快了城乡统筹规划步伐,进一步完善了农村组织建设。为此,使农村耕地、林地流转合同签订率在全乡达到100%;引导全乡投入社会资金1200余万元,促进了农业产业化和农业基础设施建设;发展农民专业合作社17家,带动种植养殖户5750户,范围遍及14个村(街),种植养殖成效形势喜人;新农保工作取得阶段性成效,参保率达85%以上,五保集中供养率达45%、新农合参保率达95.6%,并实现了机构、人员、场地、经费、制度、工作“六到位”;创建了5个人才示范基地,建立多个专业合作社,带动农户创业发展,户均增收达万余元;抢抓并充分利用该乡优美环境优势,大力发展清河源风景区旅游业及农家游,新建水泥道路3.5公里,完善县、镇、村三级组织活动场所建设,新建文化广场1处,农民文化书屋2家,增购科普、技术及文艺等书籍3000余册;全面实施了对集镇硬化、绿化、亮化、净化及美化工程,使集镇面貌今非昔比,焕然一新;对13个行政村重新进行了科学规划,通过对全乡居民点的合并,又重新确定了11个中心村;对14个行政村(街)增配备了2个村两委班子,并在3个企业建立了党支部,不仅完成了省纪委在该乡进行的“村务监督委员会”的试点工作,而且从中取得了丰富经验并在全省铺开与推广。

栽下梧桐树,引得凤凰来。该乡由于重点突出,积极创新,稳步推进,有力推动了农村改革发展综合试验区建设,为此,

固始县“创先争优”现场会、县农村新农保现场会、县农村组织建设现场会及全县建立村务监督委员会现场会等分别在石佛店召开,不仅全面总结了石佛经验,而且该乡还代表全县,接受了市年终试验区建设的检查与考评。同时,该乡取得的显著成效还受到前来调研的省委组织部领导的充分肯定和高度评价。

进一步加大六城联创和创建生态乡镇建设工作力度,有效提高了综合管理水平,提升了集镇品位,进而实现了经济社会发展与环保的双赢

石佛店乡党政一班人认为,干事创业要想到达理想成功的彼岸,必须坚持不懈地将各项措施落到实处。近年来,他们在创建中不断强化领导,逐步完善长效创建机制。乡主要领导亲自挂帅,成立创建领导小组,实行定岗、定路、定任务、定责任、协作并进,齐抓共管;加大宣传教育力度,营造浓厚的宣传氛围;加大财政投入,进一步改善基础设施;加大综合整治力度,着力改善环境秩序。创建进程中,乡主要领导率先垂范,确立了各项工作要争一流的理念。全乡千群以乡为家,以创为荣,创建了加班加点、任劳任怨、无私奉献的创建精神;创出了高效运转的工作机制。他们把创建活动作为全力打造生态文明、功能文明、素质文明的过程;建立了领导全路段的组织机制,扎实的督察机制,奖罚分明的奖惩机制,人人有责的共建机制,不遗余力的投入机制,管理规范的长效机制,强有力的投入了各项创建工作扎实开展,带动了全乡各项工作的高效运转,创出了优秀的环境。通过创建,该乡先后被省政府授予“河南省生态林业示范乡”及“环境优美小城镇”称号;同时,其申报的70万元建设“石佛清河源乡村旅游示范区建设项目”,已同时获得省发改委、省旅游局批复。

如今,石佛店乡决心发扬成绩不歇脚,再度奋进勇向前的大无畏精神,以敢为人先、有所作为的气魄,全身心地继续迈向新的征程,再创新的更大的辉煌!